

LES ACTIVITES DE LA SECTION – Saison 2021/2022

L'ENSEIGNEMENT & LE PRACTICE
Après 2 années difficiles suite à la pandémie, les activités de la section ont pu retrouver un cours normal.
Une innovation, les cours confirmés ont eu lieu sur le golf d’Etiolles au lieu du CASC à Bertcy.
Hervé GODDARD, notre pro depuis 25 ans, a encore repris le flambeau pour cette saison.
Il a dispensé, en dehors des cours pour les débutants, des heures de cours pour les joueurs confirmés.
La séance vidéo, avec les commentaires, a été très largement suivie.
La formule « Débutants » s'adresse à des adhérents n'ayant jamais touché un club.
Elle leur permet de bénéficier, par groupe de 6 personnes maximum, de 15 séances de 50 mn de cours tous les lundis soir sur le practice couvert du CASC à Bercy, de 3 sorties de 2 h sur le practice du Golf d'Etiolles, de 4 parcours accompagnés par des membres confirmés de la section et de participer à 4 compétitions permettant d’obtenir un premier handicap.
Le nombre de stagiaires a été de 6 personnes. A l'issue des inscriptions, un seul groupe a donc été constitué. Le nombre d’adhérents à la formule « débutants » se maintient,.
LES SORTIES MENSUELLES
Cette année, nous avons effectué 9 sorties mensuelles habituelles sur différents golfs de la région parisienne.
Le taux de participation aux sorties a été cette année encore en moyenne de 40 adhérents, soit 73 % (68% en 2021, 73% en 2020, 76 % en 2019, 77% en 2018) des adhérents aux formules passion et loisir.
SORTIE WEEK-END
Cette année, le traditionnel week-end s’est déroulé les 23 & 24 avril, sur le parcours du golf de l’Ailette à Cerny en Laonnais dans l’Ain.
Ce week-end s’est déroulé sous un très beau soleil dans un cadre calme et magnifique
Saluons la qualité de l’accueil et du parcours, ainsi que les prestations hôtelières.
Après la remise des prix qui a clôturé ce week-end et des dernières conversations, tous ont repris la route de Paris.
28 adhérents ont participé à ce week-end !!!!
LE STAGE
Un peu de pluie et de fraîcheur, de la fatigue, des ampoules, mais de la joie, de la bonne humeur et de la motivation ! Voilà comment je pourrais résumer l'édition 2022 du stage ATSCAF au golf de Bellême. 
Je ne parlerai pas des plats à la crème grâce auxquelles les montées des trous 6, 9 et 18 furent possibles ! Bellême est en Normandie !"
Étaient présents :
Philippe Simeon, Hélène Czekajewski, Christophe Chevalier et Cyril Guerrier. Auxquels se sont ajoutés (hors ATSCAF) : Nadia, Philippe, Valérie, Stéphane et François. 
De quoi faire des matchs en variant les formules de jeu tous les jours !
Fidèle à mes habitudes, nous avons respecté le programme initialement prévu : 3 heures d'entraînement le matin et 18 trous l'après-midi pour tous, quelque soit le niveau et tout le monde a suivi avec de très bons temps de jeux, bravo à eux !
LES COMPETITIONS
Pour la 8ème saison, sous le coaching de Richard GENEVIER, nos équipes de compétitions ont eu d’excellents résultats. Il faut consulter le bilan sportif pour disposer du détail des résultats. Bravo Richard et Merci Coach !!!!
Nous avons également été présents à de nombreuses compétitions organisées par différentes sections corporatives (CDBA, ex MPS, notamment).
Malheureusement, cette année encore, la coupe du centre ouest a été annulée.
Pour le bilan complet, il convient de consulter le bilan sportif en annexe.
LE TOURNOI INTERNE
Le tournoi s'est déroulé en trois tours sur le golf du Château de Raray dans l'Oise.
A l'issue du 3ème tour, le 3 septembre, a eu lieu la remise des récompenses et le cocktail de clôture de la saison.
Le taux de participation à ce tournoi a été de 65 %.
LES COMPETITIONS DE CLASSEMENT
Les samedis 2 juillet et 6 août, des facilités de tarif et d'inscription ont été offertes aux adhérents non classés de la section qui souhaitaient participer à une compétition de classement respectivement sur les golfs de Sénart et de Saint Germain les Corbeils. 
LE SEJOUR
Le séjour prévu dans le Périgord en 2020, reporté 2 fois pour cause de pandémie, a enfin pu avoir lieu.
Il ‘est donc déroulé dans le Périgord, du 21 au 28 mai.
Nous logions à l’hôtel TROPICANA, un logis de France à Douville, en Dordogne.
Un SPA et différents jeux (bowling, tennis, …) étaient à la disposition des résidents.
Les repas, de très bonne qualité, ont été servis à l’hôtel où le chef a fait preuve de créativité.
Cette année encore, les golfs inscrits au programme du séjour, Golf de La Marterie,de Villeneuve sur Lot, de Lolivarie, de Périgueux et pour finir du magnifique resort du Château des Vigiers, ont ravi l'ensemble des participants. Situés souvent dans des sites remarquables et aux tracés remarquables mais différents, ces parcours offraient aux joueurs des instants de plaisir sans cesse renouvelés :
Nous n'oublierons pas pour autant la très intéressante visite de la ville de Périgueux, riche d'histoire, et la  croisière dans une gabare sur la Dordogne, à la découverte de Bergerac, pour finir par une viste d’une cave et la dégustation de Bergerac. et la dégustation de pineau et de cognac.
En résumé, ce fut un séjour très réussi dans un cadre exceptionnel.
A l’année prochaine !!
LE TROPHEE INTERFINANCES ATSCAF
Une fois n’est pas coutume !
L’ATSCAF Paris a eu l’honneur d’organiser le 30eme trophée interfinances de Golf.
Plutôt qu’un nouveau compte-rendu, c’est l’article paru dans la brochure de l’ATSCAF Fédérale, qui vous est proposé.
30eme Trophée de Golf à Paris
Du 28 septembre eu 2 octobre 2021
L’année 2020 devait voir l’organisation du 30eme Trophée interfinance de Golf dans la capitale, avec en point d’orgue le fameux parcours du golf national, l’ALBATROS. Hélas, la pandémie en a décidé autrement !
Faisant face à l’adversité, l’équipe organisatrice de l’ATSCAF Paris, avec l’aval du conseil d’administration de la fédération, se remobilisait pour reconduire cette organisation sur 2021, du 28 septembre au 2 octobre.
Il aura également fallu une belle dose de patience aux participants de ce 30ème trophée national de Golf pour enfin pouvoir découvrir les parcours proposés par l'ATSCAF Paris. En cause, les restrictions sanitaires bien sûr, mais plus particulièrement l'hébergement et la restauration puisque pour le reste ce sport d'extérieur a bénéficié de quelques largesses tout au long du confinement. Ils ont été très nombreux à répondre présent malgré ce revers de fortune.
Tout a commencé le mardi 28 septembre. Les 78 participants sont tous arrivés à bon port (terme peu approprié pour la porte de Montreuil mais peu importe) et ils ont été accueillis par l'équipe de bénévoles de Paris emmenée par Pierre CLUZEL,  puis par le Président fédéral, Fabian RIOS et le Président hôte Yannick RAIMBAULT, lors du cocktail et du diner d’ouverture.
Ils ont ainsi pu découvrir le programme de cette manifestation dans le détail.  Une première : pour chaque jour de compétition, ils n’auraient qu’à s’occuper d’eux-mêmes et de leur sac de golf, prendre leur petit déjeuner et aller prendre place dans le bus qui les conduirait, chaque matin, vers les différents golfs. L’acheminement des chariots, indispensable équipement des golfeurs, était pris en charge par l’équipe organisatrice. Pour leur confort et une plus grande convivialité, les départs en shot-gun leur permettraient de prendre place au restaurant du golf après la partie du mercredi et du jeudi où un déjeuner leur serait servi ; le vendredi, un panier repas, leur serait distribué sur le parcours.
Sur ces bonnes nouvelles, après avoir trinqué à l'ATSCAF, il fallait penser à se reposer avant de passer aux choses sérieuses.
Mercredi 29: les compétiteurs ont rejoint le Golf du Coudray Monceau pour une journée un peu particulière. Les organisateurs et notamment le directeur du tournoi, Richard GENEVIER, avaient fait le choix d'une formule de jeu ludique permettant aux uns et aux autres de se mesurer par équipe de 4 joueurs où les origines et les handicaps des joueurs étaient mélangés, selon la formule revisitée du 4 balles/meilleure balle. La météo, un peu menaçante au démarrage, s'est très vite améliorée et le soleil a même fait de belles apparitions éclairant ainsi un parcours pas forcément facile pour ce qui se devait de constituer une mise en bouche. C’est finalement l’équipe composée de Frédéric Denizet, Brigitte Simonot, Claude Drouard et Didier Fauveaux qui a emporté en brut cette compétition amicale et conviviale.
Jeudi 30 : Les choses sérieuses commencent. Rendez-vous sur le Golf du Château de Raray (17ème siècle) où, pour la petite histoire, fut tourné le film « La belle et la bête » de Jean Cocteau. Lieux de rencontre privilégié pour la section de Paris, ce parcours, situé en limite de l’île de France puisque déjà dans le département de l'Oise et la région des Hauts de France, a donné l'occasion aux participants de se mesurer sur les 18 trous de « La Licorne ». Difficile mais tellement bien tracé, habile compromis entre links et forêt, très bien préparé et aux greens très roulants, des écarts se sont déjà faits avant le GRAAL (clin d’œil facile) : Le NATIONAL programmé le lendemain. Mais avant de rejoindre la capitale, un concours de drive et d'approche a été proposé à proximité des ornements de la Porte de Diane. Force, vitesse et précision, il faut savoir maîtriser le tout pour réussir dans ce sport exigeant. A l’issue du parcours, le déjeuner a été servi aux compétiteurs dans le salon de la Belle et la Bête du Château, privatisé pour l’occasion.
Vendredi 01 octobre : Même si les deux premiers jours de compétition ont été appréciés, la grande majorité des participants attendait de se confronter avec ce 18 trous qui a vu s'affronter les meilleurs joueurs français depuis 1991, les stars de la Ryder Cup 2018 et qui accueillera les jeux olympiques de Paris 2024 (ce qui fera de lui d’ailleurs, le seul golf au monde à avoir reçu ces deux épreuves prestigieuses). L'Albatros, c'est le nom de ce parcours aux aspects traditionnels d'un links avec un final spectaculaire, l’Amen Corner : quatre trous entourés d'eau qui demandent non seulement de savoir se servir de tous les clubs du sac mais aussi de prévoir un stock de balles puisque ces dernières ne flottent pas au grand dam des néophytes dont je fais partie. Lors du briefing d’avant parcours, Pauline Malafosse, Responsable gestion sportive au golf national, a précisé que l’Albatros pouvait être selon les jours, dur, très dur ou injouable. Ainsi prévenus, les compétiteurs, n’avaient plus qu’à rejoindre leur départ pour en découdre avec ce parcours de légende, d’une qualité exceptionnelle.
Au final, nos golfeurs ont tous affronté avec plus au moins de réussite ce parcours très technique qui marquait la fin de la compétition.
Pour le 19eme trou, il était aussi question d'eau puisque c'est sur une péniche arrimée quai de Bercy que nous allions nous retrouver. Au programme, la remise des récompenses, suivie du verre de l'amitié : moment souvent riche en discussions et échanges autour principalement du golf bien sûr. Pour l'occasion, étaient aussi présents le Président fédéral, Fabian RIOS, deux de nos partenaires majeurs : la GMF avec Sophie SAGNES qui a eu la gentillesse de nous fournir les coupes et médailles, GALLIA  un tour opérateur qui propose notamment des formules de voyage autour du Golf, représenté par Charlotte LECLERE, le représentant de la commission des sports du CA fédéral, Christophe OLIVIER, le responsable des sports de la fédération, Jean Vincent GARCIA, que nous tenons ici à remercier (avec son équipe) pour son aide dans l'organisation de la manifestation et sa présence à nos côtés pendant le tournoi. Un grand merci également aux bénévoles de la section golf de l'ATSCAF Paris et aux autres : Richard, Chantal, Gérald, Jean, Nadine, Marie Odile, Françoise, Sylvain, Karine, David, Sylvie et Philippe.
L’équipe championne de France est l’équipe de l’USAC Bordeaux, emmenée par Cécile GEMENT.
Les résultats complets peuvent être consultés sur le site de l’ATSCAF Fédérale.
Pour clore cette manifestation, quoi de plus sympa qu'un dîner croisière au cœur de Paris. Au fil des plats, nos convives ont découvert les principaux monuments qui bordent le Seine. Certains, ne l'oublions pas, seront le théâtre des compétitions olympiques en 2024.
Mais nous en sommes loin et l'an prochain le flambeau sera repris par la fédération à Seignosse où les compétiteurs découvriront un centre fraîchement rénové.
LA COUPE NATIONALE INTERFINANCE (CNIF)
[bookmark: _GoBack]Pour les résultats de la CNIF 2021/2022, il faut se reporter au bilan sportif en annexe.
LA COUPE DU CENTRE OUEST (CCO)
Cette année, la coupe du Centre Ouest a été annulée.




TROPHEE CHAPMAN
Bis repetita
32 joueurs ont participé avec enthousiasme à cette nouvelle édition. Répartis en 16 équipes mixtes, les matches de qualification se sont déroulés sur le beaux parcours de Mont Griffon, Apremont, La Forêt de Chantilly.
La formule « Joker » mise en place cette année a été particulièrement appréciée par tous les joueurs. Elle a l’avantage de pallier l’absence d’un joueur indisponible pour une rencontre permettant ainsi d’éviter le report ou de déclarer forfait si une date commune entre adversaires ne peut être définie. Valérie Nagbe et Richard Genevier, nos Jokers de l’année, ont ainsi participé au bon déroulement de cette édition.
Comme chaque année, le domaine de Vaugouard à Fontenay s/ Loing (Loiret) a accueilli les ¼ de finales. 
Pour le dernier grand rendez-vous de la saison, 25 participants ont fait le déplacement à la Forêt d’Orient près de Troyes (Aube) pour participer, les 14 et 15 mai, aux  ½ finales - opposant Laetitia Biczysko et Stéphane Chorlet vs Rose-Marie Vila et Richard Genevier ; Chantal Genevier et Olivier Estienne vs Françoise Gorbana et Thierry Pasquelin - et à la finale qui a vu s’affronter Laetitia et Séphane vs Chantal et Olivier.
Depuis le temps qu’ils en rêvaient, cette fois ils ne laisseraient pas passer leur dernière chance de s’emparer du trophée. Et ils le firent de belle manière ! Avec des coups d’approche impeccables, un putting solide et une parfaite complémentarité, Laetitia et Stéphane ont remporté la finale du Chapman 2022 sur le score de 3&1.
Côté petite finale, Rose-Marie et Richard ont dû déployer tout leur talent pour venir à bout de Françoise et Thierry ; le play off n’était vraiment pas loin. Mais notre sympathique doyenne, malgré sa douleur au genou, a forcé l’admiration de son partenaire et de ses adversaires en ne lâchant rien jusqu’au dernier coup. Rose-Marie et Richard ont gagné avec brio leur match par 1up montant ainsi sur la 3ème marche du podium.
Nos quatre belles équipes ont été accueillies, autour du green du tee 18, par les applaudissements bien nourris de la petite bande des Chapmanistes et de leurs amis qui les ont accompagnés tout au long de ce beau week-end ensoleillé.
Les sourires éclatants, la joie et bonne humeur témoignent des moments exceptionnels que toutes et tous ont partagé sans compter durant ces deux belles journées. 
Ce grand esprit sportif et convivial a même séduit certains amis, non encore adhérents à la section, à franchir le pas en exprimant le souhait de rejoindre notre section.
Voilà qui nous ravit, la famille des Chapmanistes va s’agrandir aussi !
Le CHRISAM 
Créé le 18 janvier 2014 à l'initiative de Christian Nègre et Samuel Malivoir, le CHRISAM TOUR est arrivé, pour cette saison 2021-2022, au terme de sa 8ème année d'existence. Il remplit toujours sa fonction avec bonheur, à savoir instaurer un challenge de compétition entre chacun des participants tout en conservant un esprit de convivialité et de bonne-humeur.
Le principe de l'épreuve reste inchangé. Chaque candidat se voit attribué un animal « totem » . A l'issue de chaque sortie mensuelle, les participants à l'épreuve obtiennent des points en fonction de leur classement au cours de la sortie. Sont comptés les scores en stroke play brut et net. 
Pour être validée une sortie doit rassembler un minimum de 8 participants. Un petit compte-rendu humoristique de chaque épreuve est réalisé pour en retracer les différentes péripéties. Le total des points accumulés lors des différentes sorties, ramené au nombre de sorties effectuées, permet de dégager un classement général brut et net à l'issue de la saison. 
Au niveau des résultats :
· L'activité a rencontré un beau succès au fil des années, puisque l'on a pu compter jusqu'à 30 participants avec pas moins de 8 vainqueurs différents depuis 2014. On citera en brut : Cédric Guillet, Amélie Bonotto et Gérald Pacioselli (à 4 reprises) ; en net : Patrick Autrand, Vincent Avenin, Sylvain Deroo, Stéphane Chorlet et Thierry Pasquelin.
· L'édition 2020-2021 a vu la victoire exceptionnelle et sans partage de Sylvain Deroo aussi bien en brut qu'en net.
· La saison 2021-2022 a vu l'effectif du Chrisam Tour se stabiliser à 22 participants avec néanmoins un bon taux de participation puisque l'ensemble des épreuves a enregistré entre 13 et 19 participants.

Christian ayant annoncé qu'il ne serait pas en mesure d'assurer le suivi de l'activité en 2020, sa gestion est désormais reprise par Gérald et Philippe qui en assurent le retour (collecte des scores, tableaux de résultats et commentaires).
C'est l'occasion de remercier tous ceux qui ont permis à cette activité de vivre, à la satisfaction des joueurs qui l'ont animée.
Comme on le voit, le CHRISAM TOUR a conservé tout son attrait ludique au fil des ans. Il garde ainsi ces deux vertus que sont la volonté de se confronter au parcours de golf sans « lâcher » le score d'une part, et celle d'être un excellent outil pour tous ceux qui veulent progresser en vue d'améliorer leur index en compétition officielle, le tout dans une atmosphère très conviviale.
Aussi pour tous ceux et celles qui seraient intéressés (pour la première fois ou à nouveau) par cette formule, n'hésitez pas à contacter Philippe (mel : seratout@bbox.fr) ou Gérald (teeshot91@gmail.com) pour obtenir les documents et tableaux nécessaires ou pour toute information à ce sujet.
La prochaine édition débutera comme d'habitude pour la première sortie de la saison 2022-2023.
LE LADIES DAY
Après deux années perturbées par la pandémie de la COVID, les Ladies ont été heureuses de se retrouver pour disputer leur beau challenge (octobre 2021-juillet 2022).
Organisé le 3ème lundi de chaque mois selon différentes formules de jeu (individuel, scramble à deux, foursome et greensome) et avec une moyenne de 10 à 12 participantes, Le Ladies Day 2022 a été accueilli par les golfs de Crécy-la-Chapelle, Domont, Les Yvelines, Mont Griffon, Marivaux, Chantilly, Forges, Apremont et Garden golf de Sénart.
Il faut souligner l’exceptionnelle participation (19 joueurs) sur le golf de Chantilly où nos dames et nos gentlemen (eh oui, Ils sont toujours les bienvenus) ont joué les deux parcours (Le Vineuil et Les Longères) dans la journée sous une magnifique météo ensoleillée.
La grande finale, en compétition officielle ouverte à tous les adhérents de la section, a été organisée sur le golf de Champ de Bataille le dimanche 10 juillet dernier et a réuni pas moins de 19 participants.
12 Ladies étaient engagées pour ce dernier RV de la saison. Parties en repérage dès le samedi, elles ont pu apprécier le tracé de ce beau parcours et les petites difficultés qui les attendaient. Le joli trou n° 17, un par 3 bien sympathique, en fut le parfait exemple.
Dès le début de la saison, parcours après parcours, Isabelle Pheulpin engrangeait les points en brut et en net et prenait une avance considérable sur ses poursuivantes. A Champ de Bataille, Isabelle s’est à nouveau imposée au classement du jour avec 20 points en brut (39 points en net) et a ainsi définitivement posé la main sur le trophée en prenant la 1ère place du classement général en brut avec 464 points, devançant Chantal Genevier (343,5 points) et Marie-Nicole Dubois (326,83 points).
Au classement général en net, Françoise Gorbana qui menait la danse avant cette finale n’a pas laissé passer sa chance. Grâce à sa belle carte du jour (36 points en net), elle a confirmé sa 1ère place au classement général en net avec 421,5 points, suivie de Marie-Odile Bourdon (381,5 points) et de Nicole Estienne (264 points).
Très attachées à cette compétition amicale et aux beaux moments de convivialité qu’elles partagent à chaque sortie, nos Ladies se donnent d’ores et déjà rendez-vous la saison prochaine.
Vive le Ladies Day !
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